


BctaBb 4ncna, YTobbl paBeHCTBa ObINK

BEPHbIMM
280=16 *5 +
360=15*4 +
860=12*5+

970=14 *5 +




AnropuTtm geneHus YMcna Ha

£

MPOV3BEACHNE
) BblYMCUTL NPOM3BEAEHME U PA3JENUTL HA HErO YUCIIO. k

2) Pa3femTb YACI0 Ha NEPBbIM MHOXKMTENb M PE3YNbTAT PasfeNMTb Ha BTOPOM
MHOXMTENb.
3) Pa3fennTb YN0 Ha BTOPOM MHOXMTE b U PE3Y/IbTAT Pa3feN1Th Ha NepBbIM
\MHO>KMTenb.
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1) 60:(6-5)=60:30=2

2) 60:(6-5)=60:6:5=10:5=2

3) 60:(6:5)=60:5:6=12:6=2




[leneHune Ha Yncna
OKaH4YMBaloLLMECHA HYNAMMU

200 : 20 =
300: 20 =
800 : 20 =
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